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HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

Autor práce Bc. Karolína Janková 

Studijní program Bezpečnost společnosti 

Specializace Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce 
Systém řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve vybrané 

organizaci 

Autor posudku Ing. Slavomíra Vargová, PhD. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 B 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 B 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,24) 

 

 

Predkladaná diplomová práca svojím obsahom poskytuje praktický prínos pre vybranú 

organizáciu, v ktorej autorka práce mala možnosť počas štúdia posobiť.  

Teoretická časť práce je vzhľadom na doporučený rozsah vhodne spracovaná, svojou 

štruktúrou vedie čitateľa problematikou zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 

(BOZP) a tvorí vhodný teoretický základ pre následnú analyticko-empirickú a aplikačnú časť. 

Cieľ práce bol naplnený.  

Študentka preukázala svoju schopnosť pracovať s vhodnými zdrojmi literatúry, kriticky 

myslieť a nadobudnuté vedomosti správne aplikovať v praxi. 

Študenka pristupovala k písaniu záverečnej práce proaktívne, prácu pravidelne konzultovala, 

pripomienky vedúcej práce vhodne zapracovávala.  

Bolo mi cťou viesť túto diplomovú prácu.  

Prácu doporučujem k obhajobe. 

 

 

Práce není plagiátem. 
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V Uherském Hradišti dne 18.05.2022  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


